

# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛ.ΠΕ.

23 Αυγούστου 2023

## Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Αγωνιστικό Μέτωπο από την πρώτη στιγμή απαίτησε την παραδειγματική τιμωρία, του νταή που χτύπαγε, έβριζε και προπηλάκιζε συνάδελφους. Ποτέ δεν κρυφτήκαμε πίσω από το δάχτυλο μας. Η εταιρεία καθυστερημένα πήρε την απόφαση μετά την πίεση των συνάδελφων, τις καταγγελίες στην Επιθεώρηση Εργασίας αλλά και την επερώτηση του ΚΚΕ στην Βουλή.

Για όσους λοιπόν αναρωτιούνται για την στάση του Αγωνιστικού Μετώπου έχουμε να πούμε το εξής: Τέτοια καθάρματα δεν έχουν θέση ανάμεσα μας.

**ΚΑΜΙΑ ανοχή σε φαινόμενα βίας** από τραμπούκους που η εταιρεία όλα αυτά τα χρόνια συγκάλυπτε με την ανοχή του σωματείου διαχρονικά (ΕΝΙΑΙΑ - ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ - ΣΥΝΔΕΣΥ). **Η αποφασιστική δράση του Αγωνιστικού Μετώπου είναι που επέβαλλε να παρθεί μετά από 11 χρόνια απόφαση για τον τραμπούκο. Αυτή η στάση και η στήριξη στους συνάδελφους ήταν που έδωσε θάρρος και σε άλλους εργαζόμενους "εργολαβικούς" και "μόνιμους" να καταγγείλουν τα γεγονότα.**

Την Παρασκευή στο έκτακτο ΔΣ του ΠΣΣΕΠ η ΣΥΝΔΕΣΥ (ΠΑΣΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ-ΔΑΚΕ) και το προεδρείο επιτέλους πήραν θέση (μετά από έντεκα χρόνια) στις δεκάδες καταγγελίες (προφορικές και γραπτές) εργαζομένων.

Η ΣΥΝΔΕΣΥ αφού αμφισβήτησε τις επώνυμες εγγραφές καταγγελίες εργαζομένων βγάζοντας τους ουσιαστικά ψεύτες, έκανε πρόταση για την ανάκληση της απόλυσης του τραμπούκου με 24ωρες και 48ωρες απεργίες, ενώ το προεδρείο για να δικαιολογήσει την συγκάλυψη όλων αυτών των χρόνων κρύφτηκε πίσω από την επιτροπή της εταιρείας που επιβάλει ο νόμος έκτρωμα Χατζηδάκη και για την οποία το προεδρείο με την ΣΥΝΔΕΣΥ συμφωνήσαν για την σύσταση της.

Άλλωστε οι δυο τους έχουν προϋστορία εφαρμογής αντιδραστικών νόμων όπως την περίοδο της καραντίνας με τις απλήρωτες υπερωρίες.

Το Αγωνιστικό Μέτωπο σε παιχνίδια και τακτικές αποπροσανατολισμού δεν μπαίνει και ούτε έχει την πρόθεση να χρησιμοποιήσει την απεργία που είναι όπλο των εργαζομένων για να υπερασπιστεί ένα τραμπούκο.

Στο ΔΣ ζητήσαμε να συζητηθούν δυο επιπλέον θέματα κάτι που εσκεμμένα το προεδρείο με την ΣΥΝΔΕΣΥ θέλουν να υποτιμήσουν και να υποβαθμίσουν:

1. Οι δυο συνάδελφοι μας στη διακίνηση (ΒΕΕ) παραμένουν σε διαθεσιμότητα 5 μήνες λόγω της εκδικητικής και καταχρηστικής στάσης των Δημόγιωργα και Σιάμιση. Ζητήσαμε να συνεχιστεί το ΔΣ, να γίνει συζήτηση και να πάρουμε μετρά για να σταματήσει η αδικία. Το μεν προεδρείο θεώρησε την πρόταση εκτός διαδικασίας, άτοπη, άκαιρη και ότι ζητήσαμε να συζητηθούν ανόμοια πράγματα. Η δε ΣΥΝΔΕΣΥ (ΠΑΣΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ-ΔΑΚΕ) δεν τοποθετήθηκε.
2. Για ακόμα μια φορά η Μονάδα 32 ύστερα από γενική συντήρηση «έπεσε» και οι συνάδελφοι υπερέβαλαν εαυτό για να την επαναφέρουν σε κανονική λειτουργία. Ζητήσαμε να γίνει συζήτηση και να γίνουν καταγγελίες στην Επιθεώρηση Εργασίας ώστε να ασκήσει πίεση το σωματείο στην εταιρεία. Φυσικά οι μεν και οι δε κουβέντα. Ούτε στο ΔΣ αλλά ΟΥΤΕ και στις ανακοινώσεις τους.

## Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Θέλουμε σωματείο που να στηρίζει τους εργαζόμενους, με πρωτοπόρα στάση, αλληλεγγύη, με συναδέλφους τίμιους, καθαρούς που αγωνίζονται για να υπερασπιστούν την σύμβαση, τα δικαιώματά μας για το μεροκάματο και ανθρώπινες συνθήκες στην εργασία.

Οι κατ' εξακολούθηση τραμπούκοι με την αντικοινωνική και παραβατική τους συμπεριφορά αφ' εαυτού απομονώνονται, συνεπώς όσοι τα βάζουν με συναδέλφους και μέλη του σωματείου δεν έχουν θέση ανάμεσα μας, ούτε και μπορούν να είναι μέλη του σωματείου.

Υ.Γ. Αν δεν είναι ήδη άρθρο του καταστατικού θα έπρεπε να γίνει.

**Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας**

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΠΕ**